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ZP.271.1.19.2024                                                                                  Koronowo, dnia 16.07.2024 r. 

 

                                    Do Wykonawców 
 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na roboty 
budowlane pn. „Budowa drogi gminnej G050154 ul. Lipowa w Mąkowarsku (Inwestycja 
realizowana w ramach dofinansowania z budżetu Województwa Kujawsko – Pomorskiego 
dla zadania: Modernizacja drogi dojazdowej do gruntów rolnych o nawierzchni bitumicznej 
realizowanej dwuwarstwowo, składającej się z warstwy wiążącej i ścieralnej o minimalnej 
łącznej grubości warstw 6 cm, wykonywanej od podstaw tj. na istniejącej nawierzchni 
gruntowej do długości 0,845 km, w obrębie geodezyjnym: Mąkowarsko działka nr 248/1)” 
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający udziela 
odpowiedzi na zapytania Wykonawców.  
 
Pytanie 1:  
Czy Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego? Jeśli tak to prosimy o wskazanie 
konstrukcji, lokalizacji oraz ilości m2. 
Odpowiedź 1: 
Zamawiający nie wymaga wykonania odcinka próbnego. 
 
Pytanie 2:  
Prosimy o informację czy do regulacji urządzeń należy wykorzystać nowy materiał? 

Odpowiedź 2: 
Zamawiający potwierdza, że należy wykorzystać nowy materiał do regulacji urządzeń. 
 
Pytanie 3:  
Wymagania dla kruszywa niezwiązanego pochodzą z wycofanych dokumentów. Czy 
Zamawiający dopuści do stosowania kruszywa zgodne z aktualnymi dokumentami WT-4 
2010? 
Odpowiedź 3: 
Zamawiający dopuszcza zastosowanie kruszywa zgodnie z aktualnymi dokumentami. 
 
Pytanie 4:  
Projekt techniczny, przedmiar, przekroje i SWZ podają uziarnienie dla warstwy wiążącej  AC 
16W natomiast w SST mowa jest o AC 11W. Prosimy o potwierdzenie zastosowania 
uziarnienia AC 16W dla warstwy wiążącej. 
Odpowiedź 4: 
Na warstwę wiążącą należy zastosować AC16W. 
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